
 

 

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму 

 «Публічне управління та адміністрування» 

третього рівня вищої освіти за спеціальністю  

281 «Публічне управління та адміністрування»,  

підготовлену кафедрою державного управління і місцевого самоврядування 

Національного технічного університету  

«Дніпровська політехніка»  

 

Виклики воєнного часу, з якими зіткнулась Україна, потребують визначення 

нових векторів розвитку галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування». 

Процеси реформування, що відбуваються в системі публічного управління, 

синхронізація з правом Європейського Союзу передбачають пріоритизацію 

належного рівня компетентностей публічних службовців, зокрема доброчесності, 

відповідальності, стратегічної проактивності. 

Зважаючи на це, представлена освітньо-наукова програма «Публічне 

управління та адміністрування» спрямована на підготовку висококваліфікованих 

кадрів для органів публічної влади, спроможних генерувати нові ідеї та підходи для 

збереження інституційної стійкості системи публічного управління,  є актуальною та 

затребуваною.   

Визначені програмою інтегральна, загальні та фахові компетентності та 

програмні результати навчання засвідчують високий рівень наукової підготовки 

випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності. Дуже 

важливо, що ця освітньо-наукова програма змістовно охоплює важливі сучасні 

критерії, що висуваються до навчання за третім освітнім рівнем, а саме придатність 

до працевлаштування та забезпечення академічної доброчесності та має необхідні 

структурні та змістовні складові. 

У цілому освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» 

має іноваційне спрямування,  відзеркалює сучасні вимоги до випускників 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та відповідає вимогам 

НАЗЯВО України. Практична цінність ОНП «Публічне управління та 

адміністрування» є належною, отже вона може бути рекомендована до реалізації в 

навчальному процесі. 
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